

Тезисы

«На страже отечества во все времена»

Лопухова Софья Сергеевна

Ученица 10 класса

МБОУ «СОШ № 1(с углубленным изучением отдельных предметов),

Г. Моршанск

Мы, многонациональный народ Российской Федерации, соединенные общей судьбой на своей земле. Так начинается конституция Российской Федерации, которая устанавливает, что защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации.

- Много славных страниц ратных подвигов имеет история Государства Российского. Русские воины, защищая Родину, отдавали свои жизни, погибая на полях сражений. Сколько славных сынов воспитала земля Моршанская, отдавших жизнь за спокойствие и процветание своего народа.
- Во время войны в Моршанске располагались 14 эвакуационных госпиталей. Моршанский пункт переливания крови насчитывал в своих рядах много активных доноров, которые, отдавая свою кровь, спасали жизни раненых солдат и офицеров Красной Армии.
- Промышленные предприятия Моршанска перестроили свою работу на военный лад. Моршанцы — труженики тыла не только ударно трудились, но и принимали активное участие в сборе средств на строительство боевой техники.
- Время неумолимо отодвигает от нас события войны в Афганистане. В афганской кампании участвовали 180 моршанцев. Они никогда не делили себя на жителей города или района.
- Двадцатый век — жестокий век! И вновь нашу страну охватила новая кровоточащая рана под названием «Чечня». И вновь там наши земляки, наши солдаты.
- Уходят герои войн прошлого столетия, но на смену им пришли герои нашего времени – люди, в чьих жилах течет кровь героев прошедшей войны. Каждый день появляется информация о новых подвигах наших военных на Украине и тем самым множится героический дух нашей страны.
- На страже Отечества во все времена стояли люди, готовые отдать свою жизнь за родную землю. Их подвиги и жертвы должны быть увековечены в нашей памяти. Мы, живущие сегодня, должны помнить об этой ответственности и делать все возможное для процветания нашей страны.